

✓ প্রস্তাবনা 1

সমর্থন করা: একজন ব্যক্তির সন্তান জন্মদানের স্বাধীনতার অধিকারকে অন্তর্ভুক্ত করতে ক্যালিফোর্নিয়ার সংবিধান সংশোধন করা, যার মধ্যে থাকবে গর্ভপাত করা এবং গর্ভনিরোধক ব্যবহারের অধিকার। এটি অপরিহার্য চিকিৎসা সেবা এবং একটি মৌলিক অধিকার যা নিয়ে রাজনীতি করা থেকে বিরত থাকা উচিত।

না অবস্থান প্রস্তাবনা 26

না অবস্থান: উপজাতি ক্যাসিনোতে স্পোর্টস বেটিং, ডাইস এবং রুলেট (যেমন উপজাতি কমপ্যাক্ট অনুমতি দেয়) এবং রেসট্র্যাকে স্পোর্টস বেটিং অন্তর্ভুক্ত করতে ব্যক্তিগতভাবে জুয়া খেলার বিকল্পগুলি প্রসারিত করা। নিয়ন্ত্রক ব্যয়, জুয়ার আসক্তির জন্য সাহায্য এবং রাষ্ট্রের সাধারণ তহবিলের জন্য রাজস্ব বাড়ানো। যা উপজাতি সম্প্রদায় সমর্থন করে।

না অবস্থান প্রস্তাবনা 27

না অবস্থান: ইন্টারনেট এবং মোবাইল ডিভাইসের মাধ্যমে অনলাইন স্পোর্টস বেটিং অফার করার জন্য উপজাতিগুলোকে এবং বড় জুয়া কোম্পানিগুলিকে লাইসেন্স দেয়া। নিয়ন্ত্রক ব্যয় কভার করতে এবং গৃহহীনতার সমাধানের জন্য রাজস্ব তৈরি করা। অল্প বয়সী এবং জুয়া খেলার ঝুঁকি বাড়ায়। উপজাতিগুলো সম্প্রদায় বিভক্ত।

✓ প্রস্তাবনা 29

সমর্থন করা: অন-সাইটে স্টাফ সরবরাহ, রাজ্যে রিপোর্ট করা এবং ক্লিনিকগুলিতে মালিকানার আগ্রহ প্রকাশ করার জন্য নতুন প্রয়োজনীয়তা পূরণে ডাইলাইসিস ক্লিনিক প্রয়োজন। রোগীদের সুরক্ষা এবং যত্নের মান উন্নত করা, আর্থিক স্বচ্ছতা বাড়ানো এবং ক্লিনিকগুলিকে পেমেণ্ট পদ্ধতির ভিত্তিতে রোগীদের সাথে বৈষম্য করা থেকে বিরত রাখা।

✓ প্রস্তাবনা 28

সমর্থন করা: K-12 পাবলিক স্কুলে আর্টস (কলা) শিক্ষার জন্য কর না বাড়িয়ে ন্যূনতম তহবিলের উৎস প্রদান করার জন্য রাজ্যের সমর্থন প্রয়োজন। ক্যাল স্টেট এবং ইউনিভার্সিটি অফ ক্যালিফোর্নিয়া সিস্টেমে ভর্তির জন্য আর্টস শিক্ষার প্রয়োজন হলেও পর্যাপ্ত তহবিল ব্যতীত, স্কুলগুলি আর্টস শিক্ষার সুযোগ থেকে বঞ্চিত করে।

✓ প্রস্তাবনা 30

সমর্থন করা: কোটিপতিদের উপর কর বৃদ্ধি করে এবং শূন্য-নির্গমন যানবাহন ক্রয় এবং চার্জিং স্টেশন স্থাপনের জন্য ভর্তুকি প্রদানের জন্য রাজস্ব ব্যবহার করে গ্রীনহাউস গ্যাস নির্গমন হ্রাস করা, বিশেষ করে নিম্ন আয়ের সম্প্রদায় এবং বর্ণের সম্প্রদায়ের মধ্যে। এছাড়াও অগ্নিনির্বাপকদের নিয়োগ এবং প্রশিক্ষণের জন্য অর্থ প্রদান করা।

✓ প্রস্তাবনা 31

সমর্থন করা: গণভোট ভোটারদের একটি 2020 রাষ্ট্রীয় আইন বজায় রাখতে ("হ্যাঁ" ভোট) বা বাতিল করার জন্য ("না" ভোট) সুযোগ দেয়, যা বেশিরভাগ গন্ধযুক্ত তামাকজাত দ্রব্যের বিক্রয় নিষিদ্ধ করে, প্রতিটি লঙ্ঘনের জন্য লাইসেন্সপ্রাপ্ত খুচরা বিক্রেতাদের উপর \$250 জরিমানা আরোপ করা। তামাক কোম্পানিগুলি তরুণ এবং বর্ণের সম্প্রদায়কে টার্গেট করার জন্য গন্ধযুক্ত তামাক ব্যবহার করে, যা আসক্তি, অসুস্থতা এবং মৃত্যুর ঝুঁকি বাড়ায়।

লস এঞ্জেলেস কাউন্টি /রাজ্য

✓ মেজার A

সমর্থন করা: কাউন্টির বোর্ড অফ সুপারভাইজারকে "কারণে" একজন নির্বাচিত কাউন্টি শেরিফকে অফিস থেকে অপসারণ করার ক্ষমতা দেয়, যেমন শেরিফের দায়িত্ব সম্পর্কিত একটি আইন ভঙ্গ করা, কর্তব্যে অবহেলা করা, তহবিলের অপব্যবহার করা বা তদন্তে হস্তক্ষেপ করা। পূর্ববর্তী শেরিফদের অপরাধের জন্য অভিযুক্ত এবং দোষী সাব্যস্ত করা হয়েছে। একজন শেরিফকে দায়বদ্ধ রাখার জন্য এটি একটি গুরুত্বপূর্ণ হাতিয়ার। এটি সমস্ত শেরিফদের অগ্রসর হওয়ার ক্ষেত্রে প্রযোজ্য হবে।

✓ মেজার C

সমর্থন করা: কাউন্টির অসংগঠিত এলাকায় ক্রমবর্ধমান ব্যবসা এবং গাঁজা বিক্রয়ের উপর একটি নতুন কর ধার্য করা। এই ব্যবসাসগুলি বর্তমানে নিষিদ্ধ কিন্তু 2023 সাল থেকে এগুলিকে বৈধ করা হবে এবং অনুমতি দেওয়া হবে। সেগুলি বৈধ হওয়ার পরে, সেগুলিকে নিয়ন্ত্রণ করতে এবং পণ্যের নিরাপত্তা নিশ্চিত করার জন্য রাজস্ব কর প্রয়োজন।

লস এঞ্জেলেস কমিউনিটি কলেজ জেলা

✓ মেজার LA

সমর্থন করা: LA এর কমিউনিটি কলেজ সিস্টেমের জন্য \$5.3 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বন্ডের অর্থায়নের জন্য মূল্যায়নকৃত সম্পত্তি মূল্যায়নের প্রতি \$100,000 মার্কিন ডলারে \$25 মার্কিন ডলার করে আবাসিক এবং বাণিজ্যিক সম্পত্তির মালিকদের উপর কর আরোপ করা। তহবিলগুলি পুরানো শ্রেণীকক্ষ, বিল্ডিং এবং সরঞ্জামগুলি মেরামত এবং আপগ্রেড করা, যেমন অ্যাসবেস্টস এবং ছাঁচ অপসারণ, এবং ছাত্র এবং শ্রমিকদের জন্য আবাসন তৈরি করতে ব্যবহার করা।

লস এঞ্জেলেস শহর

✓ প্রস্তাবনা LH

সমর্থন করা: শহরের 15টি কাউন্সিল জেলার প্রতিটিতে 5,000 অতিরিক্ত ইউনিট অথবা মোট 75,000 ইউনিট পর্যাপ্ত স্বল্প-আয়ের ভাড়ার আবাসন বিকাশ করার জন্য সিটিকে অনুমোদন দেওয়া। জীবনযাত্রার উচ্চ ব্যয়, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের অভাব এবং শহরে গৃহহীনতার সমাধান করা প্রয়োজন।

✓ প্রস্তাবনা SP

সমর্থন করা: পার্ক এবং বিনোদন কেন্দ্রগুলি তৈরি, উন্নত এবং পরিচালনা করতে "পার্সেল উন্নতি" কর আরোপ করা। প্রয়োজন কারণ অ্যাঞ্জেলেস, বিশেষ করে নিম্ন-আয়ের বর্ণের সম্প্রদায়ের, পার্কগুলিতে পর্যাপ্ত অ্যাক্সেস নেই এবং পার্ক এবং বিনোদন কেন্দ্রগুলিকে অর্থায়ন করার জন্য একটি বিদ্যমান প্রোগ্রাম 2026 সালে শেষ হবে।

✓ মেজার ULA

সমর্থন করা: সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন এবং গৃহহীনতা প্রতিরোধের জন্য একটি স্থায়ী বার্ষিক তহবিল প্রোগ্রাম তৈরি, উচ্চ মূল্যের সম্পত্তি (\$5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি) বিক্রয়ের উপর এককালীন কর আরোপ করে অর্থায়ন করা। জীবনযাত্রার উচ্চ ব্যয়, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের অভাব এবং শহরে গৃহহীনতার সমাধান করা প্রয়োজন।

Ad paid for by AAPI Equity Alliance, 905 E 8th St, Los Angeles. Additional information available at ethics.lacity.org.